
A Szekszárdi UFC 2008-ban 
 
 

A Szekszárdi UFC, a Szekszárdi Utánpótlásnevelı Football Club rövidítése. Az egyesület a 

mai nevét 1999 nyarán vette fel. A neve is mutatja, hogy fı tevékenysége az 

utánpótlásnevelés, labdarúgás sportágban. A város egyedüli labdarúgással foglalkozó 

egyesületeként nem csak a minıségi utánpótlásnevelés a feladatunk, hanem a játék 

megszerettetése széles tömegek körében is. 

Az egyesületnek jelenleg három mőködı szakosztálya van. A felnıtt, az utánpótlás és a nıi 

labdarúgó szakosztályok. A szakosztályok önálló gazdálkodást folytatnak az egyesületen 

belül.  

A legfiatalabb szakosztályunk a nıi labdarúgóké. A városban 2005 nyarán vetıdött fel az 

igény a nıi labdarúgás újraélesztésére. Az egyesületünk erre a kezdeményezésre alakította 

meg a nıi labdarúgó csapatát. Általános és középiskolás lányok alkotják a csapatot. Heti két 

alkalommal edzenek a Városi Sporttelepen. A megyei kispályás bajnokságban szerepel a 

csapat. Az egyesületi programok mellett a lányok aktív résztvevıi a diáksport 

rendezvényeknek is.    

Az egyesületünk legnagyobb létszámú és legsikeresebb szakosztálya az utánpótlásé. A 

gyerekek létszáma a 180 és 200 között mozog ( az iskolai keretek között sportolókat nem 

számítva). A gyerekekkel 7 korcsoportban (U-7-19) foglalkozunk. Az edzıink közül 6-an 

UEFA-B, 2-en UEFA-A végzettséggel rendelkeznek. Nagy hangsúlyt fektetünk az edzıink 

képzésére. Rendszeresek az edzıi megbeszélések, ahol szakmai jellegő elıadásokra is sort 

kerítünk.  A korosztálynak megfelelı segédeszközök (labdák, bóják, kapuk…stb.) segítik az 

edzıink munkáját. Az 5 -11 éves korosztályok számára a képzést tekintjük elsıdlegesen 

fontosnak, ezért ezek a korosztályok nem bajnokságokban, hanem néhány tornán szerepelnek. 

Az életkoruknak megfelelı mérető pályán és létszámban játszanak ezek a gyerekek. Az U-12 

korú játékosok már nagypályás bajnokságokban szerepelnek. Az egyesület különbözı 

színvonalú bajnokságokba nevezi a csapatait, így minden játékos számára versenyzési 

lehetıséget tudunk biztosítani. A mérkızéseket eszköznek tekintjük, hogy felmérjük a 

sportolóink felkészültségét. A legtehetségesebb gyerekek részére egyéni képzés keretében és 

magasabb korosztályokban történı versenyeztetéssel próbáljuk a fejlıdésüket biztosítani.  

Az elmúlt bajnoki év eredményei: I.osztályú U-13-as bajnokság 3. hely, I.osztályú U-15-ös 

bajnokság 6. hely, NB III-as U-19-es bajnokság 2. hely,  NB III-as U-16-os bajnokság 2. hely, 

megyei U-13-as bajnokság 1. hely. 

Edzıink: Mecseki Ágnes, Farkas Gabriella, Gyırfi Péter, Pintér Attila, Teszler Vendel, Pulcz 

István, Ruff Dániel, Kvanduk János, Arató Árpád, Polyák Antal, Horváth Bálint, Kniesz 

Mátyás, Máté Csaba 



Az edzıink közül többen végeznek egyéb társadalmi tevékenységet a labdarúgásban. Teszler 

Vendel a Tolna Megyei Labdarúgó Szövetség Edzıi Bizottságának elnöke és a Magyar 

Labdarúgó Szövetség Edzıi Bizottságának tagja. Máté Csaba a magyar válogatott 

pályaedzıjeként segíti Erwin Koeman munkáját. Ilyen szintő feladatot Tolna megyében 

dolgozó edzı korábban még nem látott el. 

A legtehetségesebb sportolóink iránt más klubok is érdeklıdnek, így a nyár folyamán többen 

is NB I-es csapatokhoz ( MTK, Kaposvár, PMFC, Felcsúti  Akadémia) kerültek. Ez egyrészt 

büszkeséggel tölt el bennünket, másrészt sajnáljuk, hogy nem tudjuk a városunkban tartani 

ezeket a fiatalokat. Egy magasabb szintő felnıtt csapat (magasabb szintő utánpótlás 

bajnokságokban való indulási jog) tudná csak ezeket a gyerekeket a maradásra bírni. Évente 

5-10 gyermek kezdi meg középiskolás tanulmányait máshol ebbıl kifolyólag. Jó lenne 

legalább a középiskola befejezéséig itt taratani ıket. 

Az edzések mellett igyekszünk további olyan programokat is szervezni a gyerekeknek, 

amelyek a közösségi érzést erısíthetik bennük. A közös mérkızéslátogatás, a nyári táborunk, 

a családi napi rendezvényünk mind ezt a célt szolgálják. A szülık sok segítséget nyújtanak az 

egyesületünknek. A februári jótékonysági bálunk számukra nyújt kikapcsolódási lehetıséget. 

Rendszeres szülıi értekezletekkel próbáljuk tájékoztatni az egyesületnél folyó munkáról a 

szülıket.  

A csapataink a Városi Sporttelep és a „Dózsa pálya” létesítményeit használják. Igyekszünk  a 

pályák gondozásában (mőtrágyázás, locsolás) is szerepet vállalni. Bár az országban 

egyedülálló módon 4 füves pálya áll rendelkezésre, azok állapota sajnos évrıl-évre romlik. Az 

öltözık felújítását az egyesületünk támogatók segítségével végezte 7 évvel ezelıtt. A téli 

idıszakban teremgondokkal küszködünk. Csak a legfiatalabbak (U-7-11) részére jut termi 

edzéslehetıség. Ez nagy hátrány a többi csapattal szemben. A mőfüves pályák építésének  

megkezdése reményt nyújt a jövıre nézve a szakmai munka minıségének javíthatóságára.  

 

Szekszárd, 2009. február 4. 
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